

Остров Хон Че - крупнейший на курорте Нячанг

Крупнейший остров курорта Нячанг. На его северной оконечности есть хороший пляж — Байчу (Baí Tru). Недавно на острове построены большой пятизвездочный гостиничный комплекс и парк Vinpearl с множеством аттракционов, ресторанов, магазинов и других развлечений. Свое название остров Хон Мун («Черный остров») получил за черный цвет камней, скал и пещер, редко встречающийся в этом районе. До 1987 года на острове располагалась женская тюрьма. Несколько лет назад на территории вокруг острова открыт морской заповедник, который могут посещать туристы. Это наиболее популярное место для дайвинга и снорклинга в окрестностях Нячанга. Здесь можно увидеть множество видов кораллов, рыб и других морских животных. На острове Хон Мот («Первый остров») хороший дайвинг и снорклинг. Последние годы риф вокруг острова, заметно пострадавший от человеческой деятельности, стал восстанавливаться. Особенно много крупных мягких кораллов сосредоточено на северной стороне острова, в проливе между островами Хон Мот и Хон Че. Несмотря на небольшие размеры, этот остров отличается самым большим в заливе разнообразием морских животных. Острова Хон Дунг и Хон Кау, или острова Ласточек, видны из Нячанга и напоминают две пирамиды. Чтобы совершить 17-километровое путешествие, из Нячанга на катере придется плыть 1,5–2 часа. С 2006 года приближаться к этим островам ближе чем на 100 м запрещено. На островах живет колония ласточек. Они строят гнезда размером от 5 до 8 см. В качестве строительного материала птицы используют нити, выделяющиеся из слюнных желез. Дважды в год гнезда собирают для приготовления знаменитого экзотического лакомства. Ежегодный урожай — более 2,5 тонн. Особенно высоко ценятся красные гнезда (от \$2000 за 1 кг). Гнезда ласточек используют в традиционной медицине как тонизирующее средство. Доход от их реализации — существенный вклад в местный бюджет. На остров Хон Лао («Обезьяний остров») организуются однодневные экскурсии из Нячанга. Есть и более быстрый путь: нанять мотоцикл или машину и проехать 15 км на север от Нячанга по шоссе № 1 до мелкого и спокойного залива Няфу (Nha Phu). Здесь от пагоды и уютного ресторана катер доставит вас на остров за 15 мин и 50 000 донгов.

От этого же места можно попасть к водопаду Хонлан (Hoa Lan) на острове Хон Хео (Hon Heo, 45 мин, 40 000 донгов) и на остров Хон Чи (Hon Thi, 20 мин, 20 000 донгов). На острове Хон Лао можно посетить зоопарк, пляж, парк, а также цирк, где помимо обезьян выступают медведи и собаки. Большую часть острова занимают заросли, в которых свободно живут сотни обезьян. Обезьян можно кормить (корм продают тут же) и фотографироваться с ними, однако надо помнить, что обезьяны — дикие животные и к ним следует относиться соответствующим образом. Укусы обезьян — потенциальный источник бешенства. Обезьяны любят пошалить: вырвать из рук пакетик с лакомством, сдернуть солнечные очки с лица или вытащить иной предмет, например небольшой фотоаппарат, и умчаться на пальму. На острове основана страусовая ферма. За небольшую плату можно прокатиться на страусе верхом или в повозке. Чтобы добраться до Волшебного ручья, необходимо арендовать мотоцикл или машину. На 17-м км по шоссе № 1 к югу от Нячанга слева стоит указатель (восточная сторона шоссе). Нужно повернуть, проехать деревню и примерно 8 км по холмам до долины. Обычно рядом с источником много

транспортных средств, так как это место очень популярно. Ручей берет начало в горах Хонба (Hon Ba), а затем кружит по ущельям и долинам. Перед деревней Сюйтьен (Suoi Tien) он разделяется на два рукава. Один течет на север на рисовые поля, а другой впадает в реку Кай. С этими красивыми местами связано много легенд. Считают, что здесь купаются феи, а сказочные великаны играют в каменные шахматы.

На камнях нередко находят отпечатки их ног. Камрань входит в тройку лучших природных портов мира. Защищенный от волн и ветров залив между полуостровом и берегом очень глубокий. В него в любую погоду могут заходить не только крупные суда, но и подводные лодки. Раньше здесь располагались американская и советская военные базы. Сейчас на полуостров из черты города перенесли аэропорт Нячанга. Планируется застроить полуостров [высококласными гостиницами в Нячанге](#) для туристов. Крепость Диен Кхань (3,6 га) построена в XVI веке в период правления династии Чинь. В 1793 году она была перестроена Нгуен Анем (позднее ставшим императором Зя Лонгом) после успешных боевых действий против восстания Тайшонов. Длина глинобитных стен в виде шестиугольника составляла 2693 м, высота — 3,5 м. В крепости было 6 ворот, два входа и сейчас в хорошем состоянии. Сохранились также фрагменты стен. От крепости Диен Кхань сохранились двое ворот и фрагменты стен. К горячим источникам Дыкми через тропический лес ведет узкая тропа. Температура воды здесь достигает 80 °С. Вода используется в медицинских целях. Пагода Тьонг Ван — уникальное сооружение, построенное из кораллов и морских раковин. Внутри можно попасть обычным путем или через длинный извилистый подземный ход. Водопады Ба Хо расположены в лесистой местности. Горный поток начинается у вершины горы Хоншон (Hon Son) и ниспадает с высоты 660 м, образуя на склоне три озера, разделенные расстояниями 1000 и 400 м (ba ho — «три озера»). Затем вода орошает рисовые поля у подножия горы и попадает в лагуну Няфу (Nha Phu). Вдоль ручья на вершину горы идет тропа. Чтобы подняться по ней, нужно взять с собой подходящую обувь и одежду. В сухой сезон водопады превращаются в спокойный поток. В водах горячего источника Чуонгсуан (76 °С) содержится много минеральных солей. В ближайших окрестностях можно познакомиться с жизнью местных этнических меньшинств.

Источник: getvietnamvisa.com